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Анотація: 

Мета курсу (інтегральна компетентність) – набуття навичок та вмінь 

щодо розв’язування комплексних проблем у сфері управління бізнесом та 

дослідницько- інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення 

наявних та створення нових цілісних знань професійної практики. 

Програмні компетенції: 

 здатність до критичного мислення генерування нових складних ідей, 

аналізу та синтезу цілісних знань; 

 здатність спілкуватись з науковою спільнотою з метою презентації 

результатів наукових досліджень та їх оприлюднення державною, 

англійською та/або іншою іноземною мовою; 

 здатність до науково-педагогічної діяльності у галузі управління та 
адміністрування; 

 здатність обґрунтовано обирати та використовувати методи та 

інструменти наукових досліджень у сфері управління бізнесом; 

 здатність до впровадження результатів власних досліджень у сфері 

управління бізнесом. 

Програмні результати: 

 формувати системний науковий світогляд, володіти сучасними теоріями і 

концепціями у сфері управління бізнесом; 

 демонструвати навички наукової комунікації, міжнародного 

співробітництва, представляти широкій науковій спільноті та 

громадськості у сфері управління бізнесом державною та іноземними 

мовами в усній та письмовій формі; 

 здійснювати критичний аналіз, узагальнювати результати наукових 

досліджень, формулювати та обґрунтовувати висновки і пропозиції щодо 

розвитку концептуальних і методологічних знань у галузі менеджменту; 

 демонструвати навички презентації та оприлюднення результатів 

наукових досліджень державною та іноземними мовами в усній та 

письмовій формі; 

 обирати та використовувати загально-наукові та спеціальні методи 

наукових досліджень у галузі менеджменту; 

 здійснювати апробацію та впровадження результатів власних досліджень 

у сфері управління бізнесом. 



Короткий зміст курсу: 

Організація створення бізнесу. Форми організації бізнесу. Організація 

фінансового забезпечення бізнесу. Організація інфраструктури бізнесу. 

Організація управління персоналом у бізнесі. Організація роботи з 

інформацією. Організація укладання комерційних угод. Організація захисту 

комерційної таємниці. Страхування та управління ризиками в бізнесі. Ділова 

етика в бізнесі. 


